

12日前提交亚洲杯赛参赛30人初选名单

国足集训新阵容揭晓在即

中国男子足球队定于本月17日集结备战亚洲杯足球赛。按照规则,参赛各队需在12月12日前上报30人大名单。眼下国足主帅扬科维奇已基本确定初选名单,将从中挑选出28人左右参加新一期集训。亚足联要求各队在亚洲杯赛打响前十天确认最终参赛的23名球员,届时教练组将综合考量国脚的身体状况及海外拉练期间的表现圈定出战阵容。

赛程显示,本届亚洲杯赛中国队将在明年1月13日首战塔吉克斯坦队。按照竞赛规则,教练组需在1月3日前上报23人大名单。在此之后,各队仍可在开赛前6小时对名单做最后调整,但仅限于30人初选名单中的球员。考虑到备战期间可能出现的意外,尽可能集结现阶段中国队的最强

战力,将有助于教练组后续视实际情况对参赛阵容进行微调。

按照亚足联的规定,明年1月1日至2月10日是专门为亚洲杯赛预留的国际比赛日,届时所有海外球员所效力的俱乐部需无条件为参赛球员放行。中国队目前仅吴少聪一名留洋球员,他将于12月27日土甲联赛进入间歇期后回国与大部会合。

中国队尚未集结,同组种子队卡塔尔队却已率先做出调整——葡萄牙名帅奎罗斯离任,由西班牙老帅马克斯·洛佩斯接过教鞭,率队征战亚洲杯赛。洛佩斯此前在卡塔尔瓦克拉队执教,熟悉该国的足球环境,但缺少国家队的执教履历。卡塔尔队的这一变化需引起中国队教练组的持续关注。

(据《今晚报》王梓)



国足主帅扬科维奇
新华社记者
贾造成 摄

2023年全国国际式摔跤冠军赛举行

我区运动员斩获3金4银9铜

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)11月28日至12月6日,2023年全国国际式摔跤冠军赛在安徽省蚌埠市举行,内蒙古自治区共派出58名运动员参加3个大项、26个级别的比赛。经过激烈比拼,共获得3金4银9铜,女子自由式摔跤、古典式摔跤分别获得团体第一名和团体第三名。

据了解,我区运动员乌永嘎获女子自由式摔跤55kg级金牌,钱得根查干获女子自由式摔跤76kg级金牌,塔拉获古典式摔跤72kg级金牌;套克敦巴雅尔获男子自由式摔跤65kg级银牌,佈

和额尔敦获男子自由式摔跤125kg级银牌,王馨彦获女子自由式摔跤76kg级银牌,宝音吉雅获古典式摔跤60kg级银牌;刚苏和获男子自由式摔跤86kg级铜牌,阿拉坦嘎力达获97kg级铜牌,乌日力嘎获女子自由式摔跤76kg级铜牌,参丹那布其获女子自由式摔跤55kg级铜牌,张帅获女子自由式摔跤62kg级铜牌,娜日娜获女子自由式摔跤72kg级铜牌,白阿木古冷获古典式摔跤77kg铜牌,伊拉娜、苏力德获古典式摔跤82kg铜牌。

2023年全国青年跆拳道锦标赛(甲组)举行

我区运动员获2金1铜

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)11月30日至12月7日,2023年全国青年跆拳道锦标赛(甲组)在贵州省遵义市奥林匹克体育馆举行,内蒙古自治区派出28名运动员参加16个级别的比赛,共获

得2金1铜。据了解,我区运动员王馨铨获得女子+68kg级金牌,柴波羽获男子-45kg级金牌,张文杰获得男子-78kg级铜牌。

成都国际乒联混合团体世界杯 中国队迎来六连胜



12月7日,中国队组合王楚钦(左)/孙颖莎在混双比赛中。他们以3:0战胜法国队组合艾利克斯·勒布伦/袁嘉楠。新华社记者 胥冰洁 摄

7日,2023年成都国际乒联混合团体世界杯第二阶段比赛继续进行,中国队以8:1分别战胜中国台北队和法国队,迎来六连胜。

本届比赛是国际乒联首次举办混合团体世界杯赛,赛制为15局8胜制。第一阶段小组赛,共有八支球队进入第二阶段。在战胜瑞典队和斯洛伐克队后,当日中国队迎来了中国台北队和法国队的挑战。

本次比赛中国台北队名将林昀儒缺阵,对球队整体实力影响较大。面对中国台北队,中国队除了在混双比赛中被对手拿到一局外,在技战术

运用及综合实力上均明显优于对手,最终以8:1轻松胜出。

当晚比赛中,中国队对阵拥有勒布伦兄弟的法国队。勒布伦兄弟是近两年来欧洲涌现出来的后起之秀,曾在多次大赛中取得不俗战绩。率先出战的国乒混双组合王楚钦和孙颖莎本场比赛状态火热,很快直落三局战胜艾利克斯·勒布伦和袁嘉楠组合。随后代表中国队出战女单的王曼昱也没有遭到对手太多抵抗,同样连下三局,帮助中国队以6:0领先。

当晚焦点之战是由樊振东迎战费利克斯·勒布伦,后者尽管年仅17岁,但却是当今乒坛直拍的代表人物之一,世界排名第八位。本场比赛十分激烈,法国选手充分发挥了直拍前三板的优势,其纯熟的直拍横打技术给樊振东制造了不小困难,前两局两人战成1:1平。决胜局双方战至10:10平后,大赛经验更为丰富的樊振东顶住了压力,最终以13:11险胜对手,帮助中国队最终以大比分8:1获胜。

当日其他比赛中,韩国队和日本队也都战胜各自对手,两队与中国队一样在第二阶段比赛中保持四战全胜。

(据新华社 陈地)

卡塔尔举重大奖赛

奥运冠军李发彬收获抓举金牌

据中国举重协会消息,2023年国际举重联合会卡塔尔大奖赛当地时间6日进行了奥运级别男子61公斤级比拼,东京奥运会冠军李发彬虽然收获抓举金牌,但因伤放弃了挺举比赛。他的队友丁红杰位居总成绩第八。

抓举比赛中,李发彬开把成功举起132公斤,第二把挑战137公斤失败,第三把他成功举起这一重量,拿下抓举金牌。

其实在抓举第二次试举时,李发彬的肘关节肌肉突然拉伤,虽然忍痛拼下抓举金牌,但他在进行挺举准备活动时,肘部痛感明显。为避免影响奥运备战,教练组决定放弃挺举比赛。丁红杰最终以总成绩286公斤获得第八名。总成绩冠军由朝鲜选手朴明真获得,他的成绩是305公斤。

李发彬赛后表示,他要参加明年4月的奥运选拔赛——泰国世界杯赛,为了避免伤势加重,所以选择放弃这次挺举比赛。他说:“其实自己想坚持比完挺举,但教练考虑到泰国世界杯赛是奥运选拔赛,所以选择了放弃。只剩下几个月去备战选拔赛了,我接下来将全力投入冬训!”

(据新华社 刘阳)

澳网公开赛正赛名单出炉

中国队球手“七剑下天山”

北京时间12月7日,2024年第一项网球大满贯赛事——澳大利亚网球公开赛官方公布了正赛名单,共有7名中国网球队选手入围,上届冠军德约科维奇和萨巴伦卡力争在墨尔本公园卫冕,作为赛会“十冠王”,德约科维奇将冲击第11次问鼎澳网冠军的纪录。另外,伤愈复出的22届大满贯冠军得主纳达尔将在澳大利亚开启新赛季,他今年的主要目标是法网公开赛和巴黎奥运会。

包括纳达尔、大坂直美、西里奇、沙波瓦洛夫、拉奥尼奇、科贝尔等在内的多位名将使用保护排名直接入围澳网正赛。

中国队球员共有7人入围正赛,其中女单6人,分别是:郑钦文、王欣瑜、朱琳、王曦雨、袁悦和白卓璇;男单仅有张之臻一人入围。目前,王雅繁暂列正赛替补,吴易昺、商竣程与布云朝克特都需要从资格赛打起。

2024年澳网公开赛将于当地时间1月14日至28日举行。

(据《广州日报》孙嘉晖)